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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Intr-o listd simplu inl&ntuitd, alocata dinamic, cu cel putin patru elemente, fiecare element
retine in cAmpul ur m adresa elementului urmator din listd sau NULL dacad nu exista un
element urmator. Daca variabilele p, g sir memoreaza adresele a trei noduri din lista astfel
incadt p->urm==qg->urm->urmsi r->urm==q atunci ordinea logica a nodurilor in

lista (noduri identificate prin adrese) este: (4p.)
rN g p b. p, r, g
p, q, r d.q, r, p
Care din urmatoarele proprietati este adevarata pentru un graf orientat cu n varfuri si n arce
(n>3) care are un circuit de lungime n: (6p.)
exista un varf cu gradul intern n- 1 b. pentru orice varf gradul intern si gradul

extern sunt egale

graful nu are drumuri de lungime strict  d. gradul intern al oricarui varf este egal cu
mai mare decat 2 2

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Stiva S si coada C memoreaza numere intregi.in ambele se introduc, in ordine, numerele 1,
2, 3, 4. Se noteaza cu S>C operatia de extragere a unui element din stiva S si adaugarea
acestuia in coada C, iar cu C>S operatia de eliminare a unui element din coada C si
introducerea acestuia n stiva S.

Care este ultima valoare introdusa n stiva S si care este ultima valoare care a fost adaugata
in coada C la executarea urmatoarei secvente de operatii:. S>C, C>S; C2>S; S>C
C>S? 4p.)

4. Scrieti o secventd de instructiuni C/ C++ care sa initializeze elementele unui tablou
bidimensional A, cu n linii si n coloane, 1<n<100, cu numerele naturale 1, 2, . . ., n, astfel
incat pe fiecare linie sau coloana sa existe toate numerele din multimea {1, 2, ..., n}.

(6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura doua siruri de caractere formate din
maximum 100 litere mici ale alfabetului englez si afiseaza pe ecran cel mai lung sufix
comun al celor doua siruri de caractere. Daca cele doua siruri nu au niciun sufix comun,
atunci programul va afigsa pe ecran mesajul NU EXI STA.

Exemplu: pentru sirurile mar i na si el ena se va afisa na (10p.)
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